

春风催新绿 植树正当时

边城镇开展“退菜还绿”专项行动

本报讯(步婷 姚岚 凤春)针对集镇主干道旁绿化带毁绿种菜等不文明现象,连日来,句容市边城镇开展“退菜还绿”专项行动,通过分层级、精细化治理,让悠悠青草扮靓乡村,做优人居环境,保障交通安全,用点滴行动持续提升群众生活的幸福指数。

边城镇组建了一支“护绿”志愿小分队,对此次行动进行广泛宣传、积极动员。志愿者挨家挨户上门走访,对已认领地块的“菜农”进行劝说,耐心细致地向其宣传

“退菜还绿”的意义,积极引导“菜农”转变观念、践行文明,争做爱绿护绿的倡导者、公共绿地的守护者。截至目前,已集中清理“路边农场”约4000平方米。

针对已经清除干净的绿化带,由该镇第三方绿化维保单位组建“修复”志愿小分队,及时进行专业化修护。在完成“路边农场”的整改、提升后,该镇组建了一支“养护”志愿小分队,实行定期回查、看护制度,加强对退菜区域的后期管理,全力打造“郁郁葱葱、满目皆景”的绿色边城。

播种绿色梦想 赓续红色精神

本报讯(孙晨飞 朱丹)阳春三月,草长莺飞。为坚定理想信念,传承红色基因,激发少年儿童爱护树木、美化环境的热情,增强环境保护的意识,日前,润州区和平路街道金泉社区关工委、金湖社区党委联合市金山湖小学开展“播种绿色梦想 赓续红色精神”植树节活动。

活动中,学校老师为孩子们介绍了植树节的来历和植树造林的意义,将“爱绿护绿”的种子撒在每个孩子的心中。随后,在老师、家长和

社区志愿者的帮助下,孩子们认真地挖坑、扶植、填土、浇水,在校园内栽下了一棵棵小树苗,共同种下校社联动的“鑫希望”。

市金山湖小学负责人介绍,此次活动加深了学校与社区的联动,让孩子们与大自然“对话”,激发他们热爱大自然的情感,体验了劳动的乐趣,感受美化环境的意义,在校园内营造争做护绿小卫士的良好氛围。

毁绿菜地再复绿 志愿者栽种绿植

本报讯(景纪轩 张驰川)为了保护生态和生存环境,让毁绿菜地整治后还绿于民,3月10日上午,正东路街道江科大社区联合京口区人大代表正东路街道第一代表小组,开展“爱绿、护绿、共建绿色家园”为主题的活动。

3月初,江科大社区在对辖区科大新村小区排查时,发现毁绿者挖掉绿地用来种菜,菜地四周散布施肥浇水的瓶瓶罐罐,影响居民的正常生活。社区对这些菜地进行

了集中整治,清理出约4000平方米土地。

植树现场,社区工作人员以及江苏科技大学志愿者60余人,与人大代表一起挖坑、栽树、培土、浇水,一个上午共栽种金桂、樱花、垂丝海棠、玉兰、红叶石楠球、北海道黄杨、连翘等3100余株,让江科大社区科大新村小区内增添了生机。

活动期间,志愿者们还向来往行人普及环保知识,宣传环保理念,号召更多人加入到护绿、养绿的行列中。

平安进校园 种下希望树

本报讯(王珏 栾继业)3月9日下午,镇江市看守所志愿服务队来到镇江市实验幼儿园香江分园,与孩子们一起互动,把“平安”送进校园。

“我不上不上,我不上你的当,我看你就是传说中的大灰狼!”伴随着朗朗上口的儿歌,“防拐骗、知危险”主题教育课正式开始,民警志愿者结合防骗、交通安全小常识,模拟不同的生活场景,细数可能发生的

情形,与全场100多名小班同学进行热情互动,踊跃参与的小朋友获得了精心准备的警察形象小礼品。

主题课结束后,民警和老师、同学们还共同栽下小树苗。参加活动的民警表示,他们特意选择了木棉树的树苗,因为木棉树又叫英雄树,希望在小朋友们心中种下一颗崇尚英雄的种子。

手植春光 共添新绿

本报讯(陆斌 朱美娜)3月10日上午,中国邮政镇江市分公司团委联合市场营销支部和润州团区委、省女子戒毒所、江苏大学教师教育学院团委、中信银行镇江分行团委等8家单位,共同开展植树活动,近百名青年参加活动。

本报讯(凌晨 马彦如)3月10日上午,市户外广告及灯光设置管理处党支部、市城市绿化管理站党支部共同开展植树节主题党日活动,以党建引领,提升党员社会责任感和保护环境意识,为美丽镇江增添新绿。

本报讯(李晴华 林兰)3月9日上午,京口区人社局劳动人事争议仲裁院、京口区劳动监察大队携手正东路街道京口路社区,在门前的老山上开展了“绿化老山、美化家

园”植树活动。

本报讯(陆文慧 沈湘伟)3月10日,在植树节来临之际,市青蓝社会工作服务中心联合镇江高新区蒋乔街道七里社区开展了一场特别的植树节活动,大家以画笔为“树”,白布袋当“地”,绘出一幅幅精美图画,倡导并宣传了绿色生活。

本报讯(史安琪 李晶云 栾继业)日前,京口经济开发区新时代文明实践所联合京口区司法局,组织党员志愿者开展“冬训学雷锋 春光添绿意”志愿服务活动。

本报讯(武园园 林兰)为促进绿色发展,提升党员群众和青少年爱绿护绿意识,3月10日,京口区谏壁街道月湖社区组织开展“党旗红 家园绿”义务植树暨护绿主题党日活动。



日前,扬中博物馆与八桥镇利民村、兴隆小学联合开展了“植初心·种未来”醒春实践活动。 王小月 蔡莉 摄影报道



3月12日,市水投公司与贺家弄幼儿园在古运河河畔开展“小手添新绿 共护母亲河”植树活动。 刘毅 摄影报道



3月12日,市外国语学校七(9)班的同学们来到镇江新区龟山闸,开展“植树添绿正当时 我与小树共成长”主题团日活动,大家亲身体验劳动的乐趣,感受爱护环境的意义,进一步提高热爱家乡的情感。 潘红 摄影报道



忙时读屏 闲时读书

让阅读成为一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

公益广告